



**R O M Â N I A**

**TRIBUNALUL CLUJ**

**BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE**

*Cluj-Napoca, Calea Dorobanților nr. 2-4,*

*Telefon 0264.596.111, interior 134, fax. 0264.595.844*

*email: tr-cluj-birp@just.ro*

*Prezentul document este supus reglementărilor aflate sub incidența Regulamentului U.E. 2016/679*

## COMUNICAT DE PRESĂ

**8 decembrie 2023**

Biroul de Informare Publică și Relații Publice din cadrul Tribunalului Cluj este abilitat să aducă la cunoștință publică următoarele:

Azi, 8 decembrie 2023, între orele 10-12, a avut loc un protest spontan al grefierilor din cadrul Tribunalului Cluj. Acesta a fost declanșat ca urmare a nemulțumirilor privind nerespectarea hotărârilor judecătorești privind drepturile salariale și neplata salariilor integrale, consecință a întâlnirii din data de 07.12.2023 a reprezentanților sindicatelor grefierilor cu Președintele Înaltei Curți de Casție și Justiție, Ministrul Justiției și Ministrul Finanțelor Publice.

Azi, 8 decembrie 2023, la ora 11.00, a fost convocată Adunarea Generală a Judecătorilor Tribunalului Cluj, la solicitarea unei treimi dintre judecătorii tribunalului, care în prezența a 25 de judecători din totalul de 36 aflați în activitate, a hotărât următoarele:

1. Susținerea protestului spontan desfășurat de grefierii din cadrul Tribunalului Cluj;
2. Exprimarea îngrijorării față de informațiile vehiculate în spațiul public privind emiterea unei ordonanțe de urgență prin care să se dispună amânarea pentru anul 2024 a plății drepturilor salariale de natură restantă stabilite prin hotărâri judecătorești, precum și față de riscul de a nu fi prevăzute în bugetele instanțelor sumele necesare plății salariilor integrale începând cu luna ianuarie 2024;

Judecătorii prezenți și-au manifestat îngrijorarea privind perpetuarea situației de neplată a drepturilor salariale recunoscute fie prin hotărâri judecătorești definitive, fie prin acte administrative emise de către ordonatorul principal de credite.

Deși este vorba de drepturi pecuniare cuvenite pentru activitatea desfășurată în calitate de judecători, drepturile obținute prin hotărâri judecătorești definitive au fost eșalonate la plată pe o perioadă de 5 ani, prin O.U.G. nr. 114/2018 și O.U.G. nr. 3/2019, în prezent autoritatea executivă punându-se în situația de a nu-și respecta propriile acte prin intenția de amânare a plății sumelor aferente anului 2023.

Se impune a se atrage public atenția asupra acestor aspecte și în special cu privire la intenția guvernului de emitere a unei ordonanțe de urgență prin care să se dispună amânarea pentru anul 2024 a plății drepturilor salariale de natură restantă stabilite prin hotărâri

judecătorești, precum și față de riscul de a nu fi prevăzute în bugetele instanțelor sumele necesare plății salariilor integrale începând cu luna ianuarie 2024.

Totodată, în așteptarea unor măsuri concrete din partea autorităților competente privitoare la cele discutate, s-a convenit convocarea unei noi adunări generale în data de 15 decembrie 2023, urmând ca, în funcție de răspunsurile primite, să se discute cu privire oportunitatea adoptării unei poziții mai ferme, inclusiv cu privire la desfășurarea unor forme de protest.

Purtător de cuvânt,  
Judecător Anca Maria Rad